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Корякин Василий Анатольевич
В 1999 г. окончил с отличием Рыбинский техникум - лесхоз с квалификацией техник лесного и лесопаркового хозяйства. 
В 2004 г. окончил с отличием Костромской государственный технологический университет с квалификацией инженер лесоинженерного дела, специализация «Технология лесоэксплуатации, лесовосстановления, защиты и охраны леса». 
В 2005 г. в совете Костромского государственного технологического университета защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук.  
В 2008 г. окончил Президентскую программу подготовки управленческих кадров для народного хозяйства по направлению «Финансовый менеджмент». 
В 2010 г. прошел курс повышения квалификации в Институте повышения квалификации государственных служащих по направлению «Информационно-аналитическое обеспечение процессов управления» и окончил докторантуру при Костромском государственном технологическом университете. 
В 2020 году прошел повышение квалификации в Костромском государственном университете.
Трудовую деятельность начал в должности помощника лесничего Кологривского лесничества Кологривского лесхоза, в которой и пребывал с 15.07.98 по 01.11.98 г. 
С 02.06.99 работал в должности мастера леса Ильинского лесничества Кологривского лесхоза. 
С 26.07.99 г. переведен на должность помощника лесничего Ильинского лесничества, которую замещал до 30.08.99 г. 
С 12.01.2000 по 07.02.2000 исполнял обязанности лесничего Ильинского лесничества Кологривского лесхоза. 
С 05.06.2000 принят в Кологривский лесхоз инженером по технике безопасности, с 17.07.2000 по 01.09.2000 были дополнительно возложены обязанности инженера по охране и защите леса. 
С 04.06.01 по 31.09.01 замещал должность помощника лесничего Кологривского лесничества Кологривского лесхоза. 

С 10.03.2003 по 01.07.03 и с 01.09.03. по 30.06.04 исполнял обязанности преподавателя Костромского лесомеханического колледжа. 
С  01.09.2004 г. по 01.09.2015 г работал по совместительству на кафедре экономики и управления Костромского государственного технологического университета на должностях ассистента кафедры, старшего преподавателя и доцента. 
С 01.02.2004 г. работал в ФБУ ВНИИЛМ: замещал должность научного сотрудника лаборатории лесного хозяйства Костромской ЛОС, с 15.05.2006 г.  по 10.04.2008 г. – должность заместителя директора по научной работе Костромской ЛОС, с 05.05.2008 г. по 06.05.2019 – должность руководителя Центра стратегического планирования и прогнозирования ФБУ ВНИИЛМ, с 06.05.2019 г. по настоящее время является заведующим отделом экономики лесного хозяйства ФБУ ВНИИЛМ. 
С 2012 по 2014 г. являлся Председателем Совета молодых ученых Федерального агентства лесного хозяйства и замещал должность доцента в ФАУ ВИПКЛХ.
По результатам выполненных исследований опубликовано более ста печатных работ, в том числе, более 30 статей в центральных научных журналах; 11 статей в ведущих периодических журналах, рекомендованных ВАК для опубликования основных научных результатов диссертаций; 3 коллективные монографии. Соавтор более 80 отчетов по результатам НИОКР. В настоящее время является руководителем двух научно-исследовательских работ в рамках государственного задания ФБУ ВНИИЛМ. Входит в состав рабочих групп при Федеральном агентстве лесного хозяйства и Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации по направлениям «Экономика лесного хозяйства», «Зеленая экономика», «Ценообразование на лесные ресурсы». С 2019 г. включен в состав экспертов Российской академии наук по направлению экономика лесного хозяйства. 
Имеет благодарности от Управления по делам молодежи Администрации г.Костромы, Департамента образования и науки Костромской области, Костромской областной Думы, Федерального агентства лесного хозяйства. Награжден Почетной грамотой Федерального агентства лесного хозяйства (2012) и Почетной грамотой Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации (2020). Неоднократно награждался почетными грамотами ФБУ ВНИИЛМ.
Лейтенант запаса. Женат. Отец троих детей.
